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Σε επιφυλακή ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη για το χιονιά με ανοικτά όλα τα δημαρχεία
24ώρες/24ωρο

Πανέτοιμος ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη για να αντιμετωπίσει το διπλό κύμα κακοκαιρίας «Λέανδρος» που

βρίσκεται προ των πυλών της χώρας και αναμένεται να «κτυπήσει» τη Μακεδονία από τις απογευματινές

ώρες της Πέμπτης.

Σε επιφυλακή ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη για τον χιονιά!
Με SMS η ενημέρωση των πολιτών με οδηγίες και χρήσιμα τηλέφωνα
Ανοικτά όλα τα δημαρχεία 24ώρες/24ωρο - 22 εκχιονιστικά στη μάχη του χιονιά!

Όλες οι υπηρεσίες του δήμου κάτω από τις οδηγίες του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη

και των αρμόδιων αντιδημάρχων είναι ήδη σε επιφυλακή, αλλά και σε συνεχή συντονισμό με τις

εθελοντικές ομάδες, τη δημοτική αστυνομία, τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς

και τα νοσοκομεία και τις κλινικές της περιοχής με σκοπό την καλύτερη αντιμετώπιση του χιονιά.  

Ο δήμος καινοτομεί για μία ακόμη φορά, με την αποστολή γραπτών μηνυμάτων – «οδηγιών επιβίωσης»

-  προς τους δημότες για τα δύσκολα 24ωρα που προβλέπεται ότι θα έρθουν, με χρηστικές οδηγίες και

όλα τα χρήσιμα τηλέφωνα του δήμου σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.  

Αν θέλεις κι εσύ να λάβεις το ενημερωτικό sms του δήμου μας, μπορείς να δηλώσεις το κινητό σου

τηλέφωνο στα τηλέφωνα: 2313322080, 2313301005 και στο e-mail: n.iakovidou@pilea-hortiatis.gr

Όλος ο επικαιροποιημένος σχεδιασμός πολιτικής προστασίας του δήμου σε αριθμούς:

• Στόλος 40 οχημάτων – μεταξύ των οποίων 22 εκχιονιστικά μηχανήματα, καθώς και φορτωτές και JCΒ,

αλλά και συνοδευτικά οχήματα.

• Πάνω από 2.000 τόνοι αλατιού για την τροφοδοσία των εκχιονιστικών.

• 1500 συσκευασμένες σακούλες με αλάτι για τους δημότες (αυλές και δυσπρόσιτες περιοχές) στους

χώρους συγκέντρωσης του αλατιού σε κάθε δημοτική ενότητα.
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• Τα τηλεφωνικά κέντρα για κάθε επικοινωνία σε 24ωρη βάση είναι:

✓ Το γνωστό 15195 και

✓ Στο δημαρχείο Πανοράματος το 2313 301000

✓ Στο πρώην δημαρχείο Πυλαίας το 2313 302660

✓ Στο κοινοτικό κατάστημα Χορτιάτη το 2310 349508

✓ Στο πρώην δημαρχείο Ασβεστοχωρίου το 2313302000

✓ Στο κοινοτικό κατάστημα Φιλύρου  το 2310 677000

✓ Στο κοινοτικό κατάστημα Εξοχής (2310 357186).

Επιπρόσθετα αποφασίστηκε τα δημαρχεία σε όλες τις πρώην δημοτικές ενότητες να λειτουργούν σε

24ωρες βάρδιες για την αντιμετώπιση κάθε περιστατικού. Ακόμη σε επιφυλακή βρίσκεται και η Δημοτική

Αστυνομία για τη διευκόλυνση της κίνησης των ΙΧ και των εκχιονιστικών οχημάτων, αλλά και για τα μέτρα

επιτήρησης των άσκοπων μετακινήσεων λόγω της πανδημίας.

«Για μια ακόμη φορά είμαστε έτοιμοι να αποδείξουμε πως ο χιονιάς στον δήμο μας δεν αναστατώνει την

καθημερινότητά μας, αλλά αντίθετα την ομορφαίνει.  Όταν υπάρχει έγκαιρη πρόγνωση, οργάνωση και

προετοιμασία η Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της απέναντι στον

δημότη», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη. Παράλληλα ο κ. Καϊτεζίδης έκανε έκκληση προς τους

δημότες να μην παρεμποδίζουν την κίνηση των εκχιονιστικών είτε με άσκοπες μετακινήσεις είτε με

παράνομη στάθμευση των οχημάτων τους, προκειμένου να παραμείνουν όλοι οι δρόμοι ανοιχτοί και να

διευκολυνθεί η  διέλευση και το έργο των εκχιονιστικών μηχανημάτων. Όλοι μαζί μπορούμε να πετύχουμε

και σ? αυτόν τον χιονιά!!
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